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SESION ORDINARIA
ACTA No. 028
                                      19 DE SEPTIEMBRE DE 2019
----En el Municipio de San Juanito de Escobedo, Jalisco siendo las 9:22 nueve horas con veintidos minutos, del día jueves 19 diecinueve de septiembre de 2019 dos mil diecinueve para que tenga verificativo la SESION ORDINARIA, a la que fueron convocados previamente por la Presidenta Municipal el L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO, en uso de las facultades conferidas en la Ley de Gobierno y al Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se hicieron presentes los integrantes de este Cuerpo Edilicio reunidos en el Recinto Oficial para sesionar, situado en la calle Morelos # 32, Planta Alta del Palacio Municipal.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---PRIMER PUNTO.- En uso de la palabra la Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita al L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez que en su carácter de servidor Público encargado de la Secretaría General del Ayuntamiento Constitucional de San Juanito de Escobedo, Jalisco, verifique la existencia del quórum legal, quien informó que de conformidad con la lista de asistencia se encuentran presentes 10 de 11 once integrantes de este órgano de Gobierno, siendo los siguientes: C. Presidenta Municipal L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO los Regidores C.C. MARICELA GARCIA SANDOVAL, C. OSCAR EDUARDO SALDATE RUIZ, GUILLERMINA BERNAL GOMEZ, ODULIA AVILA CARRILLO, ARMANDO MEZA AVILA, ANA LAURA GARCIA SIGALA, L.E.P. JUANITA ARACELI RUIZ RODRIGUEZ, C. ANA JAZMIN VELADOR PEREZ, y el ING. CATARINO VAZQUEZ JIMENEZ, Síndico Municipal, se declara valida la presente sesión pues se informa que existe quórum legal.---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se justifica la falta del Regidor Sergio Alcaraz Preciado, por motivos personales.

---SEGUNDO PUNTO. Por lo que existiendo Quórum legal, se declara formalmente instalada la Sesión del H. Ayuntamiento y válidos los acuerdos que en la misma se tomen siendo las 9:22 nueve horas con veintidós minutos, del día jueves 19 diecinueve de septiembre de 2019 dos mil diecinueve.-------------------------------------------------------------------------------
---TERCER PUNTO.- Acto seguido se dio lectura a la propuesta del orden del día, bajo el siguiente:-------------------------------------------------------------------
ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA.

II. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

III. PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO APROBACIÓN.

IV. ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.

V. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA MINUTA DE PROYECTO DE DECRETO NÚMERO 27380 POR LA QUE SE RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE ADICIONA UN ARTÍCULO 117 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO.
VI. ASUNTOS GENERALES.

VII. CLAUSURA.
Se somete a votación y se aprueba por unanimidad de votos la propuesta del Orden del día presentada y transcrita con anterioridad.--------------------

CUARTO PUNTO.- La Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita al Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, de continuidad con el orden del día. Punto número IV.- ANALISIS Y EN SU CASO APROBACION DE LA ACTA ANTERIOR. Una vez analizado el contenido del Acta número 027 de fecha 06 de septiembre de 2019 que previamente fue enviada al pleno para su análisis, la Presidenta Municipal L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO, la somete a votación, preguntando al Pleno sí están de acuerdo, manifestarlo en afirmativa levantando su mano y es aprobada por unanimidad sin observaciones.
---QUINTO PUNTO. - La Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita al Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, de continuidad con el Orden del día; punto número V.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA MINUTA DE PROYECTO DE DECRETO NÚMERO 27380 POR LA QUE SE RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE ADICIONA UN ARTÍCULO 117 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO. Es presentada la iniciativa de decreto que adicional el articulo 117 Bis a la Constitución Policita del Estado de Jalisco para proporcionar el andamiaje jurídico necesario para instauración de un Congreso constituyente.

DICTAMEN DE DECRETO

QUE ADICIONA UN ARTICULO 117 BIS A LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO.

ARTICULO UNICO. - Se adiciona el artículo 117 Bis a la Constitución Política del Estado de Jalisco, para quedar como sigue:

Artículo 117 Bis. Para crear una nueva Constitución, será necesaria la conformación de un Congreso Constituyente que se sujetará a las siguientes bases:

I. Podrá solicitar la convocatoria para el Congreso Constituyente:
a) El Gobernador del Estado; mas el 5% del listado nominal en las dos terceras partes de los municipios de la entidad.
b) Los Ayuntamientos que integren las dos terceras partes de la totalidad de la entidad; mas el 5% del listad nominal.
c) Los ciudadanos, siempre que representen el ocho por ciento de la lista nominal de electores distribuidos en por lo menos ochenta y cuatro municipios.
II. Al Congreso del Estado le corresponderá aprobar la convocatoria, mediante la votación de dos terceras partes de los integrantes de la legislatura.

La convocatoria deberá establecer las bases, requisitos y métodos de elección para el Congreso Constituyente.
III.  El Congreso Constituyente deberá considerar la más amplia participación ciudadana, garantizado la inclusión de los pueblos originarios, jaliscienses residentes en el extranjero, libre de toda discriminación y respetando en todo momento la perspectiva de género.

IV. El Congreso Constituyente se integrará por:

a) Diez representantes designados por el Congreso del Estado de Jalisco, de la legislatura en turno;

b) Diez representantes designados por el Poder Ejecutivo;
c) Diez representantes designados por el Poder Judicial;
d) Cuatro representantes de los pueblos originarios del Estado de Jalisco.
e) Cuatro representantes de la comunidad jalisciense radicada en el extranjero.
f) Cuatro representantes de cada uno de los distritos electorales uninominales en el Estado de Jalisco, elegidos bajo el principio de mayoría relativa y veinte representantes bajo el principio de representación proporcional; atendiendo el principio de paridad de género.
Los representantes electos en términos del inciso e) y f) deberán cubrir los mismos requisitos que la presente Constitución establece para ser diputado del Congreso estatal.
V. La elección de los representantes de cada uno de los distritos electorales uninominales, será organizada por la autoridad electoral, siendo aplicable la normativa de la materia.

VI.  El Congreso del Estado emitirá la normatividad reglamentaria para la elección, instauración, organización y funcionamiento del Congreso Constituyente.
VII. A partir de su instauración, el Congreso Constituyente tendrá un plazo de hasta seis meses para aprobar la nueva Constitución.

El Congreso Constituyente actuara conforme a los principios de soberanía, eficacia y transparencia que señalan los artículos 39, 40 41 y 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

El Congreso Constituyente, al término de sus sesiones, presentara el resultado de sus trabajos al Congreso del Estado, con su respectivo diario de los debates, para ser sometido a la aprobación de las dos terceras partes de los diputados que integren la Legislatura y, de aprobarse, se enviara a los ayuntamientos del Estado para su aprobación; si del cómputo efectuado por el Congreso resultare que la mayoría de los ayuntamientos lo aprueban, se expedirá entonces el nuevo texto constitucional.
VIII. El Congreso Constituyente contará con un Consejo Técnico-Académico, que será un órgano de asesoría de apoyos consultivos para los constituyentes.

TRANSITORIOS
PRIMERO: El presente decreto entrara en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”.

SEGUNDO: Una vez en vigor el presente decreto, deberá presentarse en un plazo de noventa días, la normatividad, reglamentaria para la instauración, organización y funcionamiento del Congreso del Constituyente.

La Regidora L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez, hace mención que revisando la reforma al articulo 117 BIS, no es de suma importancia en estos momentos, ya que se tienen prioridades como es la inseguridad en el Estado de Jalisco.

la Presidenta Municipal L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO, la somete a votación, preguntando al Pleno sí están de acuerdo, manifestarlo en afirmativa levantando su mano y es aprobada con 6 votos a favor de los C.C. Regidores L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño Presidenta Municipal, Ing. Catarino Vázquez Jiménez Sindico Municipal, Maricela García Sandoval, Oscar Eduardo Sáldate Ruiz, Guillermina Bernal Gómez, Odulia Ávila Carrillo y 4 cuatro votos en contra de los C.C. Regidores Armando Meza Ávila, Ana Laura García Sígala, L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez y Ana Jazmín Velador Pérez.
---SEXTO PUNTO. - La Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita al Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, de continuidad con el Orden del día; punto número VI.-ASUNTOS GENERALES:
a) El Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, presenta al pleno la solicitud de la Encargada de la Hacienda Publica Municipal L.A.E. Melissa Isabel Molina Sandoval, en la cual requiere autorización para realizar una transferencia por la cantidad de $76,000.00 setenta y seis mil pesos impuestos incluidos a la Mtra. Verónica Liset Brambila Santana, quien es Prestadora de Servicios Profesiones, la cual realizara talleres consistente en sensibilizar al funcionario municipal en la temática de perspectiva de género y su transversalización de acuerdo al proyecto aprobado “Impulsando Acciones y Políticas Publicas de Igualdad Sustantiva en San Juanito de Escobedo Jalisco” por parte del Instituto Nacional de las Mujeres, por lo que la Presidenta Municipal lo somete a votación siendo aprobado con 8 votos a favor de los C.C. L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño Presidenta Municipal, Ing. Catarino Vázquez Jiménez Sindico Municipal, Regidores Maricela García Sandoval, Oscar Eduardo Sáldate Ruiz, Guillermina Bernal Gómez, Odulia Ávila Carrillo, Ana Laura García Sígala, Ana Jazmín Velador Pérez y dos votos en contra de los C.C. Regidores Armando Meza Ávila y L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez.
b) Es presentada la solicitud de la C. María Guadalupe Meza González, Encargada del Comité de la Capilla de Cristo Rey, para llevar a cabo el evento cultural de la fiesta de Cristo Rey, pretendiendo contratar al grupo El Recuerdo, el cual tiene un costo de $8,400.00 ocho mil cuatrocientos pesos 00/100 moneda nacional, por lo que la Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño lo somete a votación y este es aprobada por unanimidad de votos con un apoyo del 50%.
c) El Síndico Municipal Ing. Catarino Vázquez Jiménez, solicita dos volteos de arena y la harneada de la arena para el área de juegos que se encuentra en la plaza de la Colonia Lázaro Cárdenas, por lo que es sometido a votación y es aprobado por unanimidad de votos.

d) Se presenta la solicitud de la C. Cindy Dennis Rubio Tiznado para instalar un giro comercial de venta de botanas y cerveza en envase cerrado en el domicilio 16 de Septiembre No. 63-1, el cual es sometido a votación y este es aprobado por unanimidad, con la condicionante de que se encuentre al corriente del pago de impuestos (predial, agua potable y licencia comercial).

e) Es presentado el oficio por parte del C. J. Ángel Méndez García, para instalar un giro comercial de negocio como “juegos electrónicos (maquinitas con fichas) en el domicilio calle Josefa Ortiz de Dominguez No. 3 en la cabecera municipal, por lo es sometido a votación y se aprueba por unanimidad de votos, con el visto bueno del área de Protección Civil y Seguridad Publica, se instalen únicamente juegos legales.
f) La Regidora, L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez, solicita información sobre la renta de la plaza principal para la semana de las fiestas de octubre 2019, por lo que hace mención la Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, hace mención que se realizó un acuerdo con el señor José Montes Corona,  en el cual el recurso económico obtenido de la venta de los puesto de canteritos será para el Ayuntamiento y será ingresado a la Hacienda Pública Municipal, solicita la Regidora L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez, se les tome en cuenta en las decisiones que se tenga facultad como Regidores, ya que no lo hacen.
g) La Regidora Ana Jazmín Velador Pérez, solicita información sobre la publicación del Reglamento del Rastro, por lo que hace mención el L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, que ya se mando hacer la lona y están a la espera de que se las entreguen, así mismo solicita información sobre la compra del carche del rastro municipal, ya que es de suma importancia, por lo que se esta a la espera de recurso para la compra.
h) En Regidor Armando Meza Ávila, solicita el programa de las fiestas a realizar durante la semana de las fiestas de octubre 2019, así como el nombre de la persona quien trabajara la plaza, por lo que es sometido al pleno la iniciativa de la presentación del programa, y esta es aprobada por unanimidad de votos.
i) La Regidora L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez, solicita se instale un letrero donde se prohíba estacionarse en doble fila, ya que existe el problema de transito todos los días, haciendo mención la L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño en su carácter de Presidenta Municipal que se cerrara la calle al publico para que no exista más el problema.

j) La Regidora L.E.P. Juanita Araceli Ruiz Rodríguez, solicita apoyo de limpieza de las calles Juárez y Privada de Juárez, ya que con las lluvias arrastra mucha basura y desecho, la Presidenta Municipal hace mención que la maquina (Bulldozer) se encuentra en reparación y en cuanto este arreglado se empezara a trabajar en ello.

k) El Regidor Oscar Eduardo Sáldate Ruiz, solicita apoyo con la maquina para arreglar una calle de la delegación de San Pedro, la cual se encuentra en condiciones deplorables, se turna la solicitud a la Dirección de Desarrollo Rural para que sea tomada en cuenta en el calendario del módulo de maquinaria.

l) Oscar Eduardo Sáldate Ruiz, en su calidad de Regidor presenta la solicitud de la L.E.P. Brenda Ma. Del Rosario López Preciado, Encargada del Jardín de Niños Héroes de la delegación de Providencia, solicita apoyo de equipamiento de juegos infantiles para dicha institución, ya que carece de un área recreativa para los alumnos, por lo que la Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita sea presentada una cotización para saber el costo, así mismo se enviará al encargado del área de Obras Publicas para el arreglo del área donde será instalados.
m) La Regidora Maricela García Sandoval, da a conocer que se realizara un corredor artesanal de productos elaborados por habitantes del municipio, por lo que se encuentran en busca de apoyo para llevarla a cabo, invitando a los Regidores a exponer productos.

n) La Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, presenta una solicitud del señor Gilberto Rubio Maldonado para la venta de cerveza en la plaza principal de la delegación de Estancia de Ayllones, los días de fiestas siendo estas del 29 de septiembre al 7 de octubre del año en curso, por lo que es aprobado por unanimidad de votos.
---SEPTIMO PUNTO.- La Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita al Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, de continuidad con el Orden del día; punto número VII.- CLAUSURA.- en voz de la Presidenta Municipal, una vez agotados los puntos, tomándose los acuerdos que de ella emanaron, y no habiendo más asuntos por tratar la L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO, declara clausurada legalmente la sesión, siendo las 11:29 once horas con veintinueve minutos, del día jueves 19 diecinueve de septiembre de 2019, levantando al efecto la presente acta.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

__________________________________________

L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO

PRESIDENTA MUNICIPAL
	__________________________________

C. MARICELA GARCIA SANDOVAL

REGIDORA


	__________________________________

C. OSCAR EDUARDO SALDATE RUIZ

REGIDOR

	__________________________________

C. GUILLERMINA BERNAL GOMEZ

REGIDORA


	__________________________________

C. ODULIA AVILA CARRILLO

REGIDORA



	
	

	__________________________________

C. ARMANDO MEZA AVILA

REGIDOR

	__________________________________

C. ANA LAURA GARCIA SIGALA

REGIDORA

	__________________________________

L.E.P. JUANITA ARACELI RUIZ RODRIGUEZ

REGIDORA


	__________________________________
LIC. ANA JAZMIN VELADOR PEREZ

REGIDORA
 

	
	

	
	


__________________________________

ING. CATARINO VAZQUEZ JIMENEZ

SINDICO MUNICIPAL
DOY FE

L.I. OZIEL ALEJANDRO DOMINGUEZ DOMINGUEZ
SECRETARIO GENERAL
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